



## 宣酒6 小窖酿造更绵柔

### 市委召开常委会议 传达学习省委十届九次全会精神 研究我市近期有关工作

陶方启主持会议

本报讯 7月19日下午，市委召开常委会议，传达学习省委十届九次全会精神，研究我市贯彻落实工作，讨论并原则通过了《实施长江三角洲区域一体化发展规划纲要宣城行动计划（讨论稿）》《市委常委会工作报告（讨论稿）》《市委四届九次全会建议方案》，听取了关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育筹备工作安排、2018年平安建设（综治工作）考核、信访工作等有关情况汇报，审议通过了市委主题教育领导小组及办公室组成人员名单、领导小组及办公室工作规则，平安宣城建设领导小组

组成人员名单。市委书记陶方启主持会议。

会议指出，要认真贯彻落实省委十届九次全会精神，全面落实《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》和省《行动计划》，紧密结合宣城实际，制定并实施好我市《行动计划》，努力把宣城区位优势转化成发展优势、经济实力，加快宣城高质量发展。要在认真总结上半年经济工作的基础上，竭尽全力抓好下半年工作，确保全面完成年初确定的各项目标任务。要以党的政治建设为统领，着力深化理论武装，夯实基层基础，建好党员干

部队伍，推进正风肃纪，全面提高党的建设质量，为推动经济社会发展提供坚强保证。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，坚持把开展主题教育作为重大政治任务，摆上重要议事日程，扎实做好思想准备、组织准备和工作准备，确保主题教育取得实效。当前特别是要扎实抓好“三个以案”警示教育，推动警示教育各项工作落到实处，为主题教育打下基础。

会议指出，要高度重视平安宣城建设和综治工作，切实加强组织领导，及时协调各方面力量，共同维护全市社会政治稳定。

会议充分肯定了上半年全市信访工作取得的成绩。会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，提高政治站位，统一思想认识，严格落实信访工作责任，扎实做好信访维稳各项工作，确保社会大局和谐稳定，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

（本报记者 利成志）

### 四年改造147个小区 今年计划改造42个 我市统筹推进老旧小区改造工程

连续两年考核位列全省第一方阵

本报讯 老旧小区改造是一项惠及群众的民生工程。近年来，我市高度重视该项工作，自2013年开始规模实施老旧小区改造工程以来，截至2018年底，共改造147个小区，其中，市本级综合改造30个小区。

今年，我市（含广德县）计划改造老旧小区42个，涉及建筑面积69.44万平方米，涉及户数6219户，计划投资5504万元。截至6月底，完成改造小区17个，开工小区34个。其中，市本级计划改造老旧小区8个，分别为：鳌峰新村、梅溪苑、梅佳花园、中山路小区、西林小康村、房改小区、中山新村、和平雅苑，改造建筑面积21.01万平方米，共2605户。截至目前，开工改造小区7个，实施3个小区雨污分流改造工程。

自实施老旧小区改造工程以来，我市不断探索城市老旧小区改造新模式，老旧小区改造分别纳入省对市民生工程考核、“两治三改”政府目标考核，2017年、2018年我市考核均位列全省第一方阵。

坚持将民意贯彻改造始终。采取事前征集改造重点内容—邀请业主代表参与本小区规划改造方案制定—进行规划改造方案公示—征求意见、征求业主意见，并主动邀请业主代表监督工程建设、参与验收等各环节，充分保障居民“知情权、参与权、选择权、监督权”，坚持以人民为中心，共同参与老旧小区改造。

完成30个老旧小区综合整治。按照“保安、保修、保绿、保洁”的要求，坚持问题导向，分年度实施30个小区综合整治，重点完成道路维修、增设停车位、排水管网维修、电气改造、绿化改造、自来水一户一表、增设天然气、消防设施及监控安防设施维修、增设休闲设施，基本做到路平、排水畅、监控全覆盖的要求，着力提升了居民的获得感。

开展加装电梯及建筑节能改造省级试点。按照“政府引导、业主自愿申请、试点先行”的要求，在宣城日报、盛世华庭两个小区开展了多层住宅加装电梯试点，在原财政宿舍进行建筑节能试点改造。

将把式车辆停车棚建设纳入市政府民生实事。2017年、2018年分别完成增设把式车辆停车棚及充电设施650个、422个，2019年计划增设200个以上，逐步解决把式车辆乱停放、乱拉线充电问题。

实施物业服务“110”工程。针对未列入综合改造的小区，实施老旧小区“物业110”应急维修工程，重点实施了老旧小区标识标牌、天然气入户、一户一表改造、安全监控全覆盖、增设消防栓、楼道除新、安装楼道节能灯等工程，同时，在社区摸排的基础上，建立应急维修项目库，实施排水等应急维修。探索实施老旧小区屋顶及外墙改造维修试点，由业主申报组织实施，完成后按50%进行奖补。

开展杆线整治。组织开展了老旧小区杆线整治及表箱更换工作，整治、规范老旧小区供电、通信、有线电视等杆线和表箱设备，统一线路走向及高度，清理废旧杆线，杜绝私拉乱接，营造老旧小区整洁有序的环境。（本报记者 何媛媛）

（本报记者 顾维林）

2017年，我市妇联率先在全省实施乡镇（街道）妇联组织区域化改革，目前全市95个乡镇（街道）、764个村（社区）全面完成“会改联”任务。

近年来，为充分发挥妇联职能，我市各基层妇联组织全面实行妇女议事制度，以妇联执委为主要成员，将女致富能手、女性模范人物、女党员等先进代表广泛吸纳进来，组建成立妇女议事会，协调解决家庭纠纷、积极参与社会事务、维护妇女儿童合法权益。

值得一提的是，此举还进一步提高了全市基层妇女参与社会治理的能力和水平，切实发挥了广大妇女群众在建设和谐社会中的“半边天”作用。

听民声 解民忧

自妇女议事会成立以来，全市各基层妇联主动围绕妇女儿童实际需求和村里重要工作事项，紧扣妇女群众的“共鸣点”，为妇女儿童持续“发声”。

听民声、解民忧。一个个片

合改造，重点完成道路维修、增设停车位、排水管网维修、电气改造、绿化改造、自来水一户一表、增设天然气、消防设施及监控安防设施维修、增设休闲设施，基本做到路平、排水畅、监控全覆盖的要求，着力提升了居民的获得感。

开展加装电梯及建筑节能改造省级试点。按照“政府引导、业主自愿申请、试点先行”的要求，在宣城日报、盛世华庭两个小区开展了多层住宅加装电梯试点，在原财政宿舍进行建筑节能试点改造。

将把式车辆停车棚建设纳入市政府民生实事。2017年、2018年分别完成增设把式车辆停车棚及充电设施650个、422个，2019年计划增设200个以上，逐步解决把式车辆乱停放、乱拉线充电问题。

实施物业服务“110”工程。针对未列入综合改造的小区，实施老旧小区“物业110”应急维修工程，重点实施了老旧小区标识标牌、天然气入户、一户一表改造、安全监控全覆盖、增设消防栓、楼道除新、安装楼道节能灯等工程，同时，在社区摸排的基础上，建立应急维修项目库，实施排水等应急维修。探索实施老旧小区屋顶及外墙改造维修试点，由业主申报组织实施，完成后按50%进行奖补。

开展杆线整治。组织开展了老旧小区杆线整治及表箱更换工作，整治、规范老旧小区供电、通信、有线电视等杆线和表箱设备，统一线路走向及高度，清理废旧杆线，杜绝私拉乱接，营造老旧小区整洁有序的环境。（本报记者 何媛媛）

（本报记者 顾维林）

2017年，我市妇联率先在全省实施乡镇（街道）妇联组织区域化改革，目前全市95个乡镇（街道）、764个村（社区）全面完成“会改联”任务。

近年来，为充分发挥妇联职能，我市各基层妇联组织全面实行妇女议事制度，以妇联执委为主要成员，将女致富能手、女性模范人物、女党员等先进代表广泛吸纳进来，组建成立妇女议事会，协调解决家庭纠纷、积极参与社会事务、维护妇女儿童合法权益。

值得一提的是，此举还进一步提高了全市基层妇女参与社会治理的能力和水平，切实发挥了广大妇女群众在建设和谐社会中的“半边天”作用。

听民声 解民忧

自妇女议事会成立以来，全市各基层妇联主动围绕妇女儿童实际需求和村里重要工作事项，紧扣妇女群众的“共鸣点”，为妇女儿童持续“发声”。

听民声、解民忧。一个个片

（下转第四版）

### 对标沪苏浙 争当排头兵

## 宣城现代服务业产业园区 半年成绩单“亮眼”

上半年看数据

新增固定资产投资7.3亿元

6家规上工业企业产值7.6亿元

9家限上商贸企业营收额3.1亿元

本报讯 今年以来，宣城现代服务业产业园区抢抓长三角一体化发展国家战略机遇，明确“打造一个基地、培育一个产业、整合一个市场、建设一座新城”的发展目标，以项目建设为引擎，持续推进园区高质量发展。

今年上半年，园区各项经济指标总体增幅明显，新增固定资产投资7.3亿元，完成年度目标56%，财政收入达1.6亿元；6家规上工业企业产值7.6亿元、同比增长280%，9家限上商贸企业营收额3.1亿元、同比增长14%，工业出口达1185万美元、同比增长394%。同时，园区新引进落地项目10个，其中新开工建设5000万元以上项目7个，形成固定资产投资3.6亿元，完成年度目标60%。项目建设持续加快，今年新塘羽绒产业园新增投产项目2个（累计投产达11个）、在建项目11个，包括8个羽绒水洗项目、1个集中污水处理厂、1个固废活

性炭化制造项目和1个羽绒科技中心。钢材物流交易中心交付运营，目前临时钢材市场经营户全部迁入新市场。农副产品批发物流园基本建成，拟于今年年底陆续投入运营。爱家华城河东商业区基本建成，初步具备交付条件；河西商住住宅区预售，开盘预售率超过90%。彩虹安置小区二期、建材物流交易中心、皖南工程质量监测站等项目分别进场施工。

在全面推动园区高质量发展中，园区管委会始终坚持思想再解放，以深化改革促发展。目前，园区不断完善商事登记服务、财税征收与管理、安全生产与生态环境管理等方面的机制。积极搭建各种要素平台，深化企业服务，落实扶持政策，致力打造一流营商环境，让企业成本可测算、收益可预期。今年以来，管委会干部每周深入企业（项目）不少于两次，促成企业融资8次，解决企业用工800余人；设立园区帮办中心，建立“一站式”、“只跑一次”服务机制，压缩审批时间，完成33项审批、128项帮办代办服务；扎实开展安全提升工程，保障投资环境安全，开展常态化日常巡查142人次。

近年来，园区着力推动长三角地区跨省市产业合作，与杭州市萧山区共建宣城新塘羽绒产业园，高质量承接萧山区新塘街道优质羽绒及其制品产业整体转移，实现流程再造，打造“政府共建产业园”样板。今年，羽绒园一期19个工业项目将全部建成投产，有望实现60亿元销售任务，以羽绒制品为主的二期工程即将开工建设。

（本报记者 刘畅）

### “摇橹小镇”再添艺术气息



近日，安徽师范大学美术学院“博爱·江淮环保行”暑期社会实践团队赴宣州区朱桥乡开展实践活动，对农村文化墙进行彩绘，为该乡打造“摇橹小镇”增添艺术气息。

本报记者 叶竞文 摄

### 建设5大平台 组建21支服务队 建立14个基地

## 我市进一步加强新时代文明实践 文明实践指导中心建设

### 文明创建 新征程

本报讯 记者从全市新时代文明实践工作推进会上获悉，根据中央、省委、市文明委相关文件、会议精神，我市对进一步加强全市新时代文明实践指导中心建设作了部署，即建设5大平台，组建首批21支市级志愿服务指导队，命名首批14家宣城市新时代文明实践基地，启用市新时代文明实践指导中心管理系统。

市新时代文明实践指导中心设立五大平台中心。其中，市新时代文明实践理论宣讲中心设在市委讲师团，负责指导各地学习实践科学理论；教育体育服务中心设在市教育局，负责指导各地开展未成年人思想道德建设和校外校外活动、健身体育活动；文化服务中心设在市文旅局，常态开展送文化下乡基层活动；科技和科普服务中心设在市科协，负责指导各地开展科技推广和科普服务活动；卫生健康服务中心设在市卫健委，常态开展送卫生下乡基层活动。

依托五大平台，市指导中心组建了首批21支志愿服务指导队，包括党员干部志愿宣讲队、蒲公英乡村少年宫支教团、宣城市文化惠民服务队、“服务三农”志愿服务队、宣城市健康卫士志愿服务队等。为推进志愿服务项目化、制度化，各志愿服务队使用全国志愿服务信息系统，建立志愿者招募、培训、回馈嘉许等制度。此外，还将在平台的统一调配下，开展对县及县以下对应专业志愿队的指导和骨干志愿者的培训。

值得一提的是，会议现场启动了市新时代文明实践指导中心管理系统，“点单”“接单”“派单”“送单”机制正式上线。

据悉，市指导中心在宣城文明网设置了“宣城市新时代文明实践指导中心”专题页面，并开通了管理系统。在专题页面点击“服务预约”即可进入。5大中心21支队伍已经“入驻”，接受县级文明实践中心预约点单。市指导中心办公室将接受订单、负责派单，县级文明实践中心可通过管理系统直接查看订单派送情况。

此外，今年下半年市志愿服务指导队“送单”计划已经出炉，21支队伍将向全市范围内“送”出志愿服务，平均每个月一次，共126项活动。志愿活动内容丰富、形式多样，有“纪检监察就在我们身边”、“当好标兵、做好榜样、讲好故事”、巾帼榜样故事宣讲，还有农机安全生产宣传及农机维修技术指导、到溪口等中心小学开展支教、“我进博物馆”系列宣教服务活动、各类文艺演出等等。

同时，市指导中心整合市区阵地资源，建立了市级新时代文明实践基地，作为志愿服务活动 and 群众文明实践活动的场地和载体。首批命名了14个基地，其中理论宣讲基地1个，为红星礼堂；教育体育服务基地有6个，为市青少年活动中心、体育馆、好人馆、家训馆、市游乐园儿童服务站、市妇女儿童活动中心；文化服务基地5个，包括宣城新华书店、市文化馆、市图书馆、市规划馆、市博物馆；科技和科普服务基地2个，分别是市气象科普馆和峰山森林公园。

（本报记者 谭艺莹）